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ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА
до звіту про виконання
бюджету Лозівської міської територіальної громади

за І півріччя 2025 року
За І півріччя 2025 року в цілому до бюджету Лозівської міської  територіальної громади (далі – бюджет міської ТГ) надійшло доходів по загальному та спеціальному фонду 665 833,6 тис. грн., що складає 110,3% до затвердженого плану на звітній період.

Виконання доходів загального фонду за І півріччя 2025 року склало                             628 371,4 тис.грн., або 107,4% (+43 206,4 тис.грн.) до плану. 
          Власні доходи по загальному фонду надійшли в сумі                            329 085,1 тис.грн., або 102,7%. Перевиконання доходної частини бюджету складає 8 614,0 тис.грн. Всі податки та збори за звітний період виконані в повному обсязі.
Одним з основних джерел  власних надходжень загального фонду            є податок на доходи фізичних осіб, питома вага якого становить 53,5%                    у структурі власних доходів. За звітний період отримано 175 947,9 тис.грн.  податку, або 103,8% до плану, перевиконання складає 6 385,6 тис.грн.             


Податок на майно складає 15,8% фактичних надходжень доходів бюджету, виконання якого складає  51 860,3 тис.грн., або 101,2 % до плану, в тому числі:


- плата за землю
40 642,6 тис.грн., або 101,5 % до плану;

- податок на нерухоме майно  11 054,1 тис.грн., або  100 % до плану;

- транспортний податок  163,6 тис. грн., або  100,1 % до плану.


Єдиний податок складає 20,1% фактичних надходжень доходів бюджету, виконання якого склало 66 005,0 тис.грн., або 100,6 % до плану, по акцизному податку  виконання склало 28 052,9 тис.грн., або 103,9% до плану. 
Субвенції та дотації з бюджетів всіх рівнів по загальному фонду надійшли до бюджету міської ТГ у І півріччі 2025 року в обсязі                                                                           299 286,3 тис.грн., зокрема: базова дотація в сумі 28 694,4 тис.грн., освітня субвенція з державного бюджету в сумі 117 032,7 тис.грн., дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я в сумі 1 153,8 тис.грн., додаткова дотація з ДБ на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації в сумі                54 918,8 тис.грн. (в т.ч. 26 402,2 тис.грн. на придбання спеціалізованого транспорту для комунальних підприємств згідно Постанови КМУ від 15.04.2025 № 358-р), інші дотації 60,9 тис.грн., субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами в сумі 508,2 тис.грн., субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення доплат педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти 8 201,4 тис.грн., субвенція на забезпечення діяльності фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб в сумі 368,6 тис.грн. Субвенція з ДБ на реалізацію публічного інвестиційного проєкту на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту (облаштування укриттів), зокрема військових (військово-морських, військово-спортивних) ліцеях, ліцеях із посиленою військово-фізичною підготовкою в сумі 72 132,1 тис.грн. (станом на 01.07.2025 по зазначеній субвенції, на «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту КЗ «Орільський ліцей» Лозівської міської ради Харківської області» план в бюджеті не затверджений, враховуючі  відсутність фінансового ресурсу на співфінансування), субвенція з місцевого бюджету на реалізацію публічного інвестиційного проєкту на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, які потребують поліпшення житлових умов – 13 927,4 тис.грн. (прийнято в бюджет громади 10.07.2025 року). Інші субвенції з місцевого бюджету - 78,9 тис.грн. 12,8% до плану, субвенція на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції надійшла в сумі 2 209,1 тис.грн., що складає 76% від плану, надходження субвенції враховує реальну потребу по головному розпоряднику бюджетних коштів.

Виконання доходів спеціального фонду за І півріччя 2025 року складає                          37 462,2 тис.грн., при плані 18 455,1 тис.грн., у т.ч. субвенція з місцевого бюджету на проєктування, відновлення, будівництво, модернізацію, облаштування, ремонт об`єктів будівництва громадського призначення, соціальної сфери, культурної спадщини, житлово-комунального господарства, інших об`єктів, що мають вплив на життєдіяльність населення, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету надійшла в повному обсязі в сумі 5 046,5 тис.грн. та  субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів в рамках Програми з відновлення України в сумі 2 574,5 тис.грн.
Власні надходження бюджетних установ перевиконані на                                            26 174,4 тис.грн., у т.ч. за рахунок понадпланових надходжень по грантам та цільовим заходам на 24 885,1 тис.грн. Найбільше перевиконання                                по Управлінню освіти молоді та спорту в сумі 17 987,1 тис.грн.                                   (в т.ч. комп’ютерна техніка для шкіл та садочків – 4 048,4 тис.грн, шкільні меблі та іграшки, спортивний інвентар – 4 053,8 тис.грн, дизельні генератори та зарядні станції для закладів освіти - 4 796,1 тис.грн.; аварійно                    блочно-модульна котельня – 5 064,0 тис.грн. та інше); по Управлінню                   житлово-комунального господарства та будівництва в сумі 3 215,7 тис.грн.                                (в т.ч. громадські роботи від Лозівської філії ХОЦЗ  – 2 897,3 тис.грн. та інші предмети та матеріали); по Виконавчому комітету 2 156,4 (в т.ч. автомобіль -2 005,8 тис.грн.; комп’ютерна техніка ті інші предмети і матеріали -                    150,6 тис.грн.); по Управлінню культури в сумі 739,5 тис.грн. ( ноутбуки та книги - 495,7 тис.грн, громадські роботи від Лозівської філії ХОЦЗ -                   243,8 тис.грн.); служба у справах дітей - 67,9 тис.грн. (зарядна станція); по територіальному центру соціального обслуговування в сумі 75,1 тис.грн.  (медичне обладнання, зарядна станція); по Управлінню праці та соціального захисту населення 295,4 тис.грн. (в т.ч. зарядні станції - 203,6 тис.грн., обладнання - 91,8 тис.грн.); по КУ ЦКРОІ «Сяйво життя» 214,7 тис.грн. (матеріали, медикаменти); Лозівський міський центр соціальних служб       133,3 тис.грн. (комп’ютерна техніка, меблі).
За інформацією ГУ ДПС у Харківській області, заборгованість по бюджету Лозівської міської ТГ по податковим зобов’язанням станом на 01.07.2025 року складає 90 539,4 тис.грн. Основну суму боргу в бюджеті громади складають: ТОВ «ЛКМЗ» - 40 218,6 тис.грн., або 44,4% до загальної суми боргу.

Міська рада співпрацює по наповненню бюджету з ГУ ДПС у Харківській області, в тому числі щодо стягнення боргів по ТОВ «ЛКМЗ». Господарським судом Харківської області відкрито провадження у справі про банкрутство (Ухвала Господарського суду Харківської області  від 19.07.2023 за №922/2167/23 по ТОВ «ЛКМЗ»). Надання податкових вимог по підприємству ГУ ДПС у Харківській області відбувається відповідно до законодавства. Кредиторські вимоги ГУ ДПС у Харківській області визнані 04.12.2024 року, реєстр вимог кредиторів не затверджений. Триває процедура розпорядження майном (розгляд судом вимог кредиторів), питання на контролі ГУ ДПС у Харківській області. 

Лозівським відділом по роботі з податковим боргом Управління по роботі з податковим боргом ГУ ДПС у Харківській області вживаються заходи щодо скорочення та ліквідації сум заборгованості по платежах до місцевого бюджету та збільшенню бюджетних надходжень. Виносяться рішення керівника ГУ ДПС у Харківській області про стягнення коштів в рахунок погашення податкового боргу, які направляються на адресу підприємства, надаються платіжні інструкції до установ банків, проводиться опис майна в податкову заставу, проводиться підготовка матеріалів на стягнення заборгованості в судовому порядку та інше.
Фінансовим управлінням Лозівської міської ради протягом                 березня- квітня 2025 року була проведена спільна робота з керівництвом                               АТ КБ «ПРИВАТБАНК» по запровадженню через інтернет-ресурс                 Приватбанк-24, інформування платників щодо наявності податкового боргу та можливістю оперативної сплати коштів до бюджету громади, робота проводиться надалі.

   У І півріччі 2025 року проведено 2 засідання комісії з питань наповнення бюджету громади, на яких розглянуто питання збільшення надходжень до бюджету громади та розглянуті пропозиції щодо їх вирішення.

За інформацією Управління праці та соціального захисту населення Лозівської міської ради, в громаді постійно проводиться                              інформаційно-роз'яснювальна робота про неприпустимість допуску до роботи працівників без оформлення трудових відносин та належного рівня оплати праці. На даний час, в зв'язку із запровадженням воєнного стану в Україні,  робота проводиться в дистанційному режимі. У I півріччі 2025 року роз'яснювальною роботою було охоплено 7 роботодавців із загальною чисельністю працюючих 282 чол.


З метою запобігання проявів «тіньової» зайнятості та посилення контролю за рівнем середньомісячної заробітної плати, в Лозівській міській територіальній громаді створена та працює комісія з легалізації робочих місць. Протягом І півріччя 2025 року було проведено 6 засідань даної комісії, на яких були розглянуті питання додержання рівня оплати праці. Щомісячно Управлінням праці та соціального захисту населення міської ради проводиться моніторинг з питань праці в міській ТГ. В результаті проведеного моніторингу, протягом червня цього року на 161 підприємствах, установах та організаціях громади із загальною середньообліковою чисельністю штатних працівників 6867 чол. встановлено, що середньомісячна заробітна плата штатних працівників за січень-травень             2025 року становила 15 751 грн.


За оперативними даними, за І півріччя 2025 року заборгованість з виплати заробітної плати на підприємствах, в установах і організаціях Лозівської міської ТГ відсутня. З метою попередження фактів недопущення заборгованості із виплати заробітної плати, протягом І півріччя 2025 року було проведено 6 засідань тимчасової комісії з питань погашення заборгованості з заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.


Відділом з питань управління комунальним майном міської ради протягом  І півріччя 2025 року проведено роботу з орендарями комунальної власності щодо необхідності стабільної сплати за оренду майна. Це призвело до своєчасної та в повному обсязі сплати до бюджету громади проведених нарахувань. Станом на 01.07.2025 року виконання по надходженням від орендної плати комунального майна складає 1 210,1 тис.грн., або 100 %. 

З метою наповнення бюджету міської ТГ, відділом містобудування, архітектури та земельних відносин міської ради у І півріччі 2025 року було підготовлено та укладено міською  радою
  договорів на загальну суму           7 781,8 тис.грн., передано справ до юридичного відділу апарату виконавчого комітету міської ради та до правоохоронних органів для проведення претензійно-позовної роботи щодо стягнення безпідставно збережених грошових коштів за використання земельних ділянок без достатньої правової підстави в сумі 2 582,5 тис.грн.
Виконання видаткової частини бюджету міської ТГ                                             у І півріччі 2025 року по загальному фонду складає 418 728,2 тис.грн., або      86,2% до плану 486 021,0 тис.грн. 
У І півріччі 2025 року бюджетні кошти загального фонду спрямовувались на першочергові заходи, а саме: на виплату заробітної плати з нарахуваннями 304 628,1 тис.грн. (в т.ч 3 733,1 тис.грн. КНП ЦПМСД стимулюючі доплати); на оплату спожитих енергоносіїв та комунальних послуг соціально-культурною сферою 38 227,3 тис.грн.; пільговий проїзд автомобільним транспортом 2 057,9 тис.грн.; виконання програм                      4 803,4 тис.грн.
Видатки загального фонду на житлово-комунальне господарство                      за І півріччя 2025 року виконані в сумі 51 974,9 тис.грн., а саме:

-  заходи з благоустрою склали 20 298,6 тис.грн., в тому числі найбільші суми направлені на утримання доріг, скверів та парків                                5 313,8 тис.грн., послуги з озеленення 4 057,2 тис.грн., утримання мереж зовнішнього освітлення 998,9 тис.грн., поточний ремонт доріг та тротуарів     4 499,6 тис.грн., утримання кладовищ 1 172,2 тис.грн., ліквідація стихійних звалищ 677,1 тис.грн, поточний ремонт МАФ та дитячих майданчиків            782,7 тис.грн,  оплата електроенергії (вуличне освітлення) 940,9 тис.грн.;
-
заходи щодо соціально-економічного розвитку територій                       2 848,8 тис.грн., з них найбільші суми спрямовано на  поточний ремонт службових квартир 1 324,8 тис.грн,, проведення громадських робіт                    262,5 тис.грн. (заробітна плата), виконання заходів Комплексної програми «Безпечна громада» 304,1 тис.грн., виконання заходів Програми правового супроводу 465,6 тис.грн.

Проведено видатки по відшкодуванню різниці в тарифах комунальним підприємствам громади в сумі 7 867,5 тис.грн., направлено фінансову підтримку на безповоротній основі комунальним підприємствам громади в сумі 20 960,0 тис.грн. 

Касові видатки по міжбюджетним трансфертам з бюджету громади іншим бюджетам склали 4 270,4 тис.грн., у тому числі:   
- районному бюджету Лозівського району 1 179,4 тис.грн. в т.ч.:                    на «Програму утримання об'єктів та майна комунальної власності Лозівської районної ради Харківської області на 2022-2025 роки (зі змінами)»                     300,0 тис.грн.; на «Комплексну Районну Програму територіальної оборони Лозівського району, підтримки інших військових підрозділів Збройних Сил України та підрозділів Державної служби України з надзвичайних ситуацій на 2021-2026 роки» 279,4 тис.грн. та інша дотація районному бюджету Лозівського району в сумі 600,0 тис.грн.;
- державному бюджету в сумі 3 091,0 тис.грн. в т.ч.: на «Програму підтримки територіальної оборони та інших військових підрозділів Збройних Сил України на території Лозівської міської територіальної громади на             2023 – 2025 роки» 2 600,0 тис.грн.; на «Комплексну програму запобігання виникненню пожеж та зменшення їх наслідків на території Лозівської міської територіальної громади на 2022-2026 роки» 400,0 тис.грн.; на «Програму підтримки діяльності Лозівського управління Державної казначейської служби України Харківської області в умовах воєнного стану на 2025 рік» 91,0 тис.грн.
Також, протягом звітного періоду проведено видатки: на компенсацію фізичним особам по догляду 1 708,7 тис.грн.; на проведення санаторно-курортного лікування осіб пільгових категорій  направлено 78,9 тис.грн. за рахунок іншої субвенції; придбання запасних частин та паливо-мастильних матеріалів 1 759,4 тис.грн.; закуплено матеріали та виконано роботи з поточних ремонтів бюджетної сфери 1 682,7 тис.грн.; придбано обладнання та інвентар 415,4 тис.грн.; сплачено автотранспортні послуги 1 715,4 тис.грн., на інші невідкладні витрати (технічне обслуговування обладнання, оплата телекомунікаційних послуг, послуг зв’язку, охоронних послуг, страхових послуг, оплата інших послуг, придбання паперу, інші видатки) направлено 5 405,7 тис.грн. 

Передача коштів з загального фонду бюджету до спеціального за               I півріччя 2025 року склала 58 904,7 тис.грн. 

Дебіторська заборгованість по загальному фонду станом на                01.07.2025 відсутня. Кредиторська заборгованість по загальному фонду станом на 01.07.2025 обліковується в сумі 46 172,0 тис.грн. Кредиторська заборгованість по загальному фонду бюджету обліковується в межах асигнувань.
Видатки спеціального фонду за І півріччя 2025 року склали                         92 153,1 тис.грн., що становить 49,2%.
Виконання бюджету розвитку складає 58 903,0 тис.грн. за рахунок коштів, одержаних від передачі з загального фонду бюджету міської ТГ,            розподілу вільного залишку коштів, у т.ч.:

- капітальне придбання  4 046,8 тис.грн.;
- капітальне будівництво, ремонт та реконструкція бюджетних закладів 32 571,5 тис.грн.;
- капітальний ремонт  дорожнього покриття  218,3 тис.грн.;

- інші видатки – 182,3 тис.грн.;

- субвенції з місцевого бюджету іншим бюджетам 21 884,1 тис.грн. на виконання програм: «Комплексна програма профілактики та протидії злочинності на території Лозівської міської ТГ на 2023-2025 роки»                   3 560,0 тис.грн.; «Програма підтримки територіальної оборони та інших військових підрозділів ЗСУ на території Лозівської міської ТГ на                           2023-2025 роки» 17 722,1 тис.грн. (у т.ч. районному бюджету Лозівського району на «Комплексну Районну Програму територіальної оборони Лозівського району, підтримки інших військових підрозділів Збройних Сил України та підрозділів Державної служби України з надзвичайних ситуацій на 2021-2026 роки» 5 222,1 тис.грн.); «Комплексна програма запобігання виникненню пожеж та зменшення їх наслідків на території Лозівської міської ТГ на 2022-2026 роки» 100,0 тис.грн.; «Програма підтримки діяльності Лозівського управління Державної казначейської служби України Харківської області в умовах воєнного стану на 2025 рік» 502,0 тис.грн.
Виконання інших видатків спеціального фонду складає                           33 250,1 тис.грн. (в т.ч. трансферти у сумі 3 835,4 тис.грн.: «Реконструкція нежитлового приміщення, розташованого за адресою  Харківська область, м.Лозова вул. Козацька, буд.3, нежитлове приміщення №1(коригування)» -               1 260,9 тис.грн., «Капітальний ремонт приміщення поліклінічного відділення №1 КНП «Лозівське ТМО» - 2 574,5 тис.грн., власні кошти бюджетних установ 29 193,9 тис.грн., фонд екології 220,8 тис.грн.).
Дебіторська заборгованість по видаткам спеціального фонду станом на 01.07.2025 відсутня. Кредиторська заборгованість по спеціальному фонду станом на 01.07.2025 складає 38,4 тис.грн. Кредиторська заборгованість по спеціальному фонду бюджету обліковується в межах асигнувань.

Видатки з резервного фонду бюджету міської ТГ у І півріччі 2025 року не проводились.
Фінансування установ проводилось у межах фінансових ресурсів, затверджених лімітів та враховуючи реальну потребу в період дії воєнного стану.

Заробітна плата за І півріччя 2025 року по бюджету Лозівської міської ТГ виплачена своєчасно та в повному обсязі, у встановлені терміни, прострочена заборгованість з виплати заробітної плати станом на                          01.07.2025 відсутня.
З метою організації роботи із забезпечення виконання дохідної та видаткової частини бюджету міської ТГ та збільшення надходжень до нього, економного і раціонального використання бюджетних коштів у 2025 році,  виконавчим комітетом Лозівської міської ради затверджено рішення від 11.02.2025 № 117 «Про затвердження плану заходів на 2025 рік щодо наповнення  бюджету Лозівської міської територіальної громади, економного і раціонального використання бюджетних коштів у процесі виконання бюджету». Виконання даного рішення утримується на постійному контролі.
Начальник 
фінансового управління                              
Лариса ЛУКАШЕНКО
