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Президенту України Володимиру Зеленському

Верховна Рада України

Харківська обласна військова адміністрація

Харківська обласна рада

Лозівська районна військова адміністрація

Лозівська районна рада

Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України»



ЗВЕРНЕННЯ
Лозівської міської ради VIII скликання
щодо підтримки Плану перемоги, 
представленого Президентом України Володимиром Зеленським

Україна зараз проходить через надзвичайно складний період своєї історії. Народ згуртований і налаштований рішуче захищати своє право на свободу, власну мову, культуру та державну незалежність.
План перемоги, запропонований Президентом України Володимиром Зеленським та представлений у Верховній Раді, а також на міжнародних платформах, включаючи США та країни Європи, є комплексною стратегією, спрямованою на перелом у війні, що триває вже майже 11 років. Цей план не лише для України, а й для гарантування стабільності у всій Європі та Світі. Цей план не тільки План перемоги, а й план виживання, відновлення та подальшого розвитку нашої держави.
Для України інтеграція в НАТО є не просто політичним вибором, а гарантією демократії та стабільності. Водночас розвиток оборонних спроможностей є невідворотним: необхідно як зміцнити позиції на полі бою і звільнити від ворога окуповані території.
План також передбачає розгортання на території України сучасних неядерних систем стримування для забезпечення довгострокової безпеки.
Енергетичний і продовольчий потенціал України стає ключовим фактором у війні, що підкреслює важливість економічної співпраці з міжнародними партнерами. Інвестиції та спільний захист критично важливих ресурсів будуть стратегічним кроком до перемоги.
У післявоєнний час Україна матиме одну з найпотужніших армій у Європі, зі знанням сучасної зброї та досвідом взаємодії з НАТО.
[bookmark: _Hlk181104779]Міжнародна підтримка залишається ключовою умовою успіху цього Плану. Україна прагне не лише завершення війни, а й справедливого миру без територіальних поступок чи заморожених конфліктів.
Лозівська міська рада підтримує План перемоги та сподівається, що він буде підтриманий не тільки народом України, а й міжнародною спільнотою.

Віримо в реалізацію Плану та нашу спільну Перемогу!
Лозова – це Україна!
Слава Україні!
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