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Службова записка

Відповідно до ст. 21 Закону України «Про інформацію», ст.ст. 8, 10 Закону України «Про основні засади забезпечення кібербезпеки України» та                   ст.ст. 5, 8 Закону України «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах»  органи місцевого самоврядування зобов’язані забезпечувати належний рівень кіберзахисту своїх інформаційно-комунікаційних систем та  безумовно дотримуватися вимог законодавства у сфері захисту інформації.
Враховуючи рекомендації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України в Харківській області за результатами планової цільової перевірки  стану технічного захисту інформації та кіберзахисту в інформаційних, інформаційно-комунікаційних системах від 10.04.2025, вважаю за доцільне і обґрунтованим введення до відділу цифрової трансформації та комп’ютерного забезпечення міської ради посади головного спеціаліста з відповідними посадовими обов’язками  з  кібербезпеки.
Введення посади такого фахівця забезпечить дотримання вимог чинного законодавства України у сфері кіберзахисту, здійснювати систематичний контроль стану інформаційної безпеки ІТ-інфраструктури всієї міської ради, оперативно реагувати на інциденти кіберзагроз, впровадження внутрішніх політик з інформаційної безпеки, дієву взаємодію з Держспецзв’язком та Національним координатором з кібербезпеки у разі виявлення інцидентів,  підвищення рівня захисту персональних та службових даних громадян, що передбачено Порядком забезпечення захисту інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.03.2006 № 518 та Порядком реагування на кіберінциденти і кібератаки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 1103.
Загальна чисельність апарату ради та  її виконавчих  органів після внесення вищезазначеної посади буде становити 359,25 штатних одиниць. 
Водночас, наразі діючою структурою виконавчих органів ради передбачено два додатки: 
відповідно до додатку 1 загальна чисельність становить 386,25 штатних одиниць, з урахуванням дотримання норм трудового законодавства у зв’язку з реорганізацією та упорядкуванням структури Управління житлово-комунального господарства та будівництва міської ради, яка буде чинна протягом двох місяців;
відповідно до  додатку 2 загальна чисельність виконавчих органів ради  з 01 серпня 2025 року становитиме 358,25 штатних одиниць.
Отже, з урахуванням нововведеної посади головного спеціаліста чисельність виконавчих органів ради –  386, 25 штатних одиниць (додаток 1 до рішення) та з 01 серпня 2025 року – 358,25 штатних одиниць (додаток 2 до рішення).


Прошу питання про внесення змін до рішення міської ради від 23.04.2021 № 269 «Про затвердження структури виконавчих органів ради, загальної чисельності апарату ради та її виконавчих органів» винести на розгляд міської ради.
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