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    Харківської області

Службова записка


У зв’язку з повномасштабним вторгненням російської федерації в Україну перед органами місцевого самоврядування, зокрема і Лозівською міською радою, виникли нові виклики, пов’язані з подоланням наслідків  збройної агресії. Реалізація державної регіональної політики щодо відбудови  зруйнованої та відновлення пошкодженої інфраструктури, потребують значних зусиль щодо застосування відповідних нормативно-правових актів, які наразі постійно оновлюються, з урахуванням нагальних потреб мешканців територіальної громади. 

Враховуючи неодмінну післявоєнну розбудову Лозівської міської територіальної громади із обов’язковим залученням коштів з різних джерел, у тому числі міжнародних донорів, виникає нагальна необхідність у систематичному проведенні внутрішнього аудиту цільового та ефективного використання бюджетних та залучених коштів, а також контролю за реалізацією проєктів. Також, особливо є нагальним напрямок роботи з енергоефективності громади.
Для цих цілей, для покращення роботи  у цьому напрямку пропонується додатково ввести посаду радника з відповідними посадовими обов’язками.

Загальна чисельність апарату ради та  її виконавчих  органів після внесення вищезазначеної зміни буде становити 348,25 штатних одиниць.

Прошу питання про внесення змін до рішення міської ради від 23.04.2021 № 269 «Про затвердження структури виконавчих органів ради, загальної чисельності апарату ради та її виконавчих органів» винести на розгляд міської ради.
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