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ЛОЗІВСЬКА   МІСЬКА   РАДА

ХАРКІВСЬКОЇ   ОБЛАСТІ

УПРАВЛІННЯ  ЖИТЛОВО – КОМУНАЛЬНОГО

ГОСПОДАРСТВА   ТА   БУДІВНИЦТВА

Україна, 64600,  Харківська обл., Лозівський р-н, місто  Лозова, вул. Козацька, будинок 5,                                     e-mai1: uzhkgb@gmail. com     тел.  2-20-15,   2-32-9                                                                                                        ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Аналітична довідка

до проекту рішення Лозівської міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 17.10.2024 року № 2162 «Про затвердження Програми благоустрою Лозівської міської територіальної громади на 2025- 2027 роки»
У зв’язку з необхідністю забезпечення безпечної експлуатації мотузкового парку, розташованого за адресою: парк Перемоги, вул. Машинобудівників, 25, м. Лозова, виникла нагальна потреба в проведенні технічного обстеження встановленого обладнання та отриманні відповідного висновку для подальшої експлуатації об’єкту. 

Просимо внести зміни до Програми благоустрою Лозівської міської територіальної громади на 2025-2027роки, збільшивши прогнозований обсяг фінансування у 2025 році за рахунок бюджету Лозівської міської територіальної громади на 210,00 тис. грн. 
Внести новий захід:

5.19. Виготовлення технічного звіту щодо подальшої безпечної експлуатації мотузкового парку за адресою: парк Перемоги, вул. Машинобудівників, 25, м. Лозова -  210,00 тис. грн.

На інші заходи Програми  кошти передбачено.

Начальник  Управління                                                                Микола ПОНОМАР
Руслан Маловажний, 25471

