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 Аналітична довідка

до проєкту Комплексної програми «Громада дружня до дітей» 

Лозівської міської територіальної громади на 2026-2028 роки
Комплексна програма «Громада дружня до дітей» (далі – Програма) має стати орієнтиром дій виконавчих органів Лозівської міської ради Харківської області  щодо оптимального функціонування цілісної системи захисту прав дітей в громаді.
Соціальна категорія, на яку розрахована реалізація Програми: діти, у тому числі діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, сімейні форми виховання для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, діти та сім'ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах.
Станом на 01.07.2025 в Лозівській міській територіальній громаді проживає 16566 дітей. На обліку служби у справах дітей міської ради перебуває 2586 дітей та осіб.

На обліку дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах перебуває 88 осіб. Щороку на цьому обліку з'являються близько 45 нових дітей. В результаті проведеної роботи з батьками для 64 % дітей вдається зберегти родину, але кожна третя дитина стає соціальною сиротою.

На території Лозівської міської територіальної громади функціонує 3 сім’ї патронатного вихователя. За весь час функціонування послугами патронатних вихователів скористалося 60 дітей. Подальший розвиток нової форми соціальної роботи - сімейний патронат дасть змогу надавати соціальні послуги більш професійно та якісно, а також забезпечить сімейний догляд та виховання дітей, тимчасово розлучених зі своїми родинами.
Станом на 01.07.2025 в громаді налічується 287 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Сімейними формами виховання охоплено 99,5 % дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

В програмі акцентовано увагу на:

· запобігання соціальному сирітству, подолання бездоглядності та безпритульності серед дітей;

· соціально-правовий захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

· забезпечення житлових та майнових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування

· профілактику правопорушень в дитячому середовищі.
Програма комплексна. До її виконання будуть залучені всі причетні до захисту прав дітей. Для виконання програми передбачається здійснення заходів. Фінансове забезпечення програми передбачається здійснювати за рахунок існуючих програм та щорічних заходів на виконання цієї програми. 

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми всього  1866,00 тис.грн. з бюджету міської громади.
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