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ЛОЗIВСЬКА МIСЬКА РАДА  ХАРКIВСЬКОЇ ОБЛАСТI

LХІІІ  СЕСIЯ  VIIІ  СКЛИКАННЯ
                                             Р I Ш Е Н Н Я                          
«05» грудня 2024                             Лозова                         
              № 2332
Про відмову ТОВ «НОВААГРО УКРАЇНА» у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вулиці Перемоги у селищі Орілька Лозівського району Харківської області  
Лозівська міська рада Харківської області розглянула клопотання ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НОВААГРО УКРАЇНА» від 21.08.2024 про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки з кадастровим номером 6323955700:02:000:0849 загальною площею 7,1000 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, включаючи об’єкти оброблення відходів, зокрема із енергогенеруючим блоком по вулиці Перемоги, 1, 1-А, 1-Б у селищі Орілька Лозівського району Харківської області з метою подальшої передачі однієї із ділянок в користування на правах оренди.
До клопотання було подано наступні документи:

- клопотання від 21.08.2024 вих. № 2108 про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки;

- копії витягів з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно щодо об’єктів нерухомого майна за адресами Харківська область, Лозівський район, селище Орілька, вулиця Перемоги, 1, 1-А, 1-Б;

- витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань щодо ТОВ «НОВААГРО Україна» ;

- копію довіреності представника.

Під час розгляду клопотання ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НОВААГРО УКРАЇНА» від 21.08.2024 реєстраційний номер 5757/02-13-10, доданих документів, аналізу фактичних обставин справи, їх детальної правової оцінки виявлено, що товариством не надано графічної частини схеми поділу зазначеної земельної ділянки на дві окремі земельні ділянки з орієнтовними площами та копії технічних паспортів на всі об’єкти нерухомого майна.

Листом міської ради про залишення заяви без руху від 16.09.2024 № 02-13-10/1815 ТОВ «НОВААГРО УКРАЇНА» роз’яснено, що відповідно до ст.ст. 43 та 47 Закону України «Про адміністративну процедуру» товариство має усунути зазначені недоліки – подати схему поділу земельної ділянки та копії технічних паспортів на всі об’єкти нерухомого майна в п’ятиденний термін з моменту отримання цього листа.

Листом від 30.09.2024 № 3009 ТОВ «НОВААГРО УКРАЇНА» було надано міській раді додаткові відомості до клопотання від 21.08.2024 № 2108 про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки.

З урахуванням наявного нормативного регулювання та додатково отриманих відомостей, встановлено наступне.

Відповідно до статті 79-1 Земельного кодексу України формування земельної ділянки полягає у визначенні земельної ділянки як об'єкта цивільних прав. Формування земельної ділянки передбачає визначення її площі, меж та внесення інформації про неї до Державного земельного кадастру.

Одним із видів формування земельних ділянок є поділ чи об'єднання раніше сформованих земельних ділянок.
Формування земельних ділянок шляхом поділу та об'єднання раніше сформованих земельних ділянок, які перебувають у власності або користуванні, без зміни їх цільового призначення здійснюються за технічною документацією із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельних ділянок.
Поділ, об’єднання земельної ділянки, що перебуває у користуванні, здійснюється за згодою землекористувача. Справжність підпису на такій згоді засвідчується нотаріально.

Відповідно до ст. 56 Закону України «Про землеустрій» технічна документація із землеустрою щодо поділу та об’єднання земельних ділянок розробляється за рішенням власників земельних ділянок за згодою заставодержателів, користувачів земельних ділянок.

Згідно з ст. 66 Земельного кодексу України до земель промисловості належать землі, надані для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд промислових, гірничодобувних, транспортних та інших підприємств, їх під'їзних шляхів, інженерних мереж, адміністративно-побутових будівель, інших споруд. Землі промисловості можуть перебувати у державній, комунальній та приватній власності.
Статтею 6 Закону України «Про оренду землі» визначено, що право оренди земельної ділянки підлягає державній реєстрації відповідно до закону.
В ході розгляду встановлено, що земельна ділянка з кадастровим номером 6323955700:02:000:0849 загальною площею 7,1000 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості сформована та зареєстрована у державному земельному кадастрі 06.09.2013.

Згідно з інформацією з державного реєстру речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень інше речове право ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НОВААГРО УКРАЇНА», зокрема, право користування на умовах оренди, не зареєстровано. 

Керуючись ст.ст. 12, 18, 19, 65, 66, 79¹, 80, 83, 122, 123, 124, п. 2 ст. 134 Земельного кодексу України, п. 34 та п. 41 ч. 1 ст. 26, ч.1 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законами України «Про адміністративну процедуру», «Про оренду землі», «Про землеустрій», міська рада 
В И Р І Ш И Л А:

1. Відмовити ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НОВААГРО УКРАЇНА» у надані дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки з кадастровим номером 6323955700:02:000:0849 загальною площею 7,1000 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, включаючи об’єкти оброблення відходів, зокрема із енергогенеруючим блоком по вулиці Перемоги, 1, 1-А, 1-Б у селищі Орілька Лозівського району Харківської області, на якій розташоване нерухоме майно, що належить ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НОВААГРО УКРАЇНА» на праві власності, в зв’язку з порушенням вимог п. 6 ст. 79-1 Земельного кодексу України та ст. 6 Закону України «Про оренду землі», а саме, через відсутність належним чином оформленого права користування земельною ділянкою. 
2. Дане рішення набирає чинності з дня доведення його до відома заявника, зокрема з дня отримання примірника цього рішення заявником через відділ з питань діловодства та звернень громадян апарату виконавчого комітету міської ради.

3. Відділу з питань діловодства та звернень громадян апарату виконавчого комітету міської ради забезпечити виконання пункту 2 цього рішення в порядку, визначеному Законом України «Про адміністративну процедуру», та забезпечити фіксацію інформації про час та спосіб доведення даного рішення до відома заявника в матеріалах справи.

4. Дане рішення може бути оскаржено в судовому порядку до Харківського окружного адміністративного суду протягом шести місяців з дня доведення цього рішення до відома особи.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань агропромислового комплексу, земельних відносин, містобудування та архітектури.

Секретар міської ради                                                             Юрій КУШНІР

Інна КОШЛЯК

           
                                        

